

綜合新聞

競選華盛頓省大法官

(舍路)舍路華裔著名律師陳文

華, 上調公開宣佈為華盛頓省高級法院法官候選人, 陳律師在公佈後, 誓調法律必須適應今日社會環境, 以便迅速採用易有效手續, 公正正確, 的辦理法律裁判, 使一般候審案件, 不受拖延阻滯, 於法庭, 並節省法庭支銷, 以達到法律之尊嚴。

陳文華律師, 出生於美國大埠, 年四十六歲, 畢業於華盛頓大學法律系, 於一九五〇年考獲律師執照, 又於一九五九年考得美國最高法院法官執照, 曾受舍路市長委任為市庭臨時法官, 又會晤省長委任為華盛頓省高級法院法官, 陳律師受委時, 成為全國之第一名華裔高級法官。

陳文華律師, 現任華盛頓省駐舍路埠中華會館董事兼法律顧問, 華人社會服務社董事, 執行服務社董事, 舍路模範城設計委員, 舍路公民法律檢討委員, 及其他社會法律界委員, 不勝盡列。

陳文華律師宣佈競選後, 即獲華盛頓省律師九百餘人之贊成, 推薦, 全省一般公民及華僑社會人士, 均感萬分興奮, 一致均認為此一法律界之巨子, 必為華裔社會之爭取無限光榮矣。

預料卑詩力爭入圍

(本報記時訊) 該問頓麥基斯摩隊昨日抵達, 定今晚八時與獅子隊在帝國球場挑燈夜戰開賽, 以求一勝。負名一和列第一之點問頗頗, 其實力照勝與獅子隊不分伯仲, 但, 雖以十比六戰和沙省隊後, 櫻球壇之權威亦大相看, 認爲該隊實力凌駕獅子隊之上, 但照記者眼光點城隊守衛的確較強, 但主力亦很平常, 雖然上週獅子隊被卡城隊橫掃後, 傷名多, 日來經已補充實力, 而且已積極操練, 故使卡城未必輕易貳輸, 相反大有把握勝仗, 如獅子隊教練心過: 未來能否入圍, 是仗關係重大, 所以預料獅子隊勝仗。

中華總會館昨電警局

(電訊) 今全加中華總會館, 係悉該館前會長任財主任, 常務監察委員, 現任候補監察委員吳善九, 于昨三日在其寓所被殺, 因傷重, 被害, 至表悼惜, 經由該館常委委員, 市府警局, 請迅將被拘兇殺馬翁疑犯, 交予查明究辦。並請當局對於治安, 加強維持, 以保市民之安寧。

將兇殺馬翁疑犯查辦

(電訊) 今全加中華總會館, 係悉該館前會長任財主任, 常務監察委員, 現任候補監察委員吳善九, 于昨三日在其寓所被殺, 因傷重, 被害, 至表悼惜, 經由該館常委委員, 市府警局, 請迅將被拘兇殺馬翁疑犯, 交予查明究辦。並請當局對於治安, 加強維持, 以保市民之安寧。

中華總會館昨電警局

(電訊) 今全加中華總會館, 係悉該館前會長任財主任, 常務監察委員, 現任候補監察委員吳善九, 于昨三日在其寓所被殺, 因傷重, 被害, 至表悼惜, 經由該館常委委員, 市府警局, 請迅將被拘兇殺馬翁疑犯, 交予查明究辦。並請當局對於治安, 加強維持, 以保市民之安寧。

最新發明人造肉類
解救未來世界糧食

(西德新聞社電 最近在漢堡舉行

內國際肉類貿易展覽會中, 豐種植物蛋白質人造肉受到廣大觀眾的注意。

這是壹次發展中國家對解決包含蛋

白質營養問題的基礎, 也是古代希臘人

所熟悉的食, 營養專家現已成功大量

擴充大豆粉的用途, 并且把這些原料製

成各種不同的味道, 包括家畜, 牛肉,

火腿和燉肉等所包含的味道。

人造肉類是天然肉類的足夠的替代

品, 在若干情形下也許還特別有益於人

類健康, 因為大豆蛋白質包含最多比例

的脂酸, 在所有植物蛋白質中, 這是壹

種主要營養素, 此外, 其所包含的最高

成份脂肪僅達百分之一, 在煮熟時減至

僅達百分之一零點零一, 這對於應該避免多

進脂肪質的人士特別適宜。

朱錫沾翁喪禮榮哀

(點問報訊) 本埠華人朱錫沾翁

字由沛, 台山郡金鑑龍村人, 來加四

拾餘年, 近健康欠佳, 在家忽然暈倒

, 异入食藥打開醫院救治, 奈因藥石無

靈, 無醫束手, 不幸于七月廿伍日下午

時, 在醫院溘然長逝, 積闇享壽陸十

歲, 朱翁為人忠厚持世, 和藹可親,

宗親戚友聞訊甚為惋惜, 其家人隨侍在

側, 親親含殮, 遵禮成服, 于昨八月

日午壹時半, 在賓丁殯殯儀館, 舉行

喪禮, 出殯歸土, 親友到場執事者甚衆

, 首由蒙愚民牧師, 祈禱祝福, 謹述人

生真諦, 由是畧譜朱翁生前行狀, 并代

表主家答謝畢, 各人向朱翁遺容行最後

揖別禮, 旋由士明, 駕策, 汝珍, 瑞龍

, 李文, 國嚴等君, 扶柩登車, 直往華

珠網場, 蒙牧師祈福, 如儀安葬歸土

, 親友惠賜牌禮, 花圈素車頗多, 由開

喪禮, 出殯歸土, 親友到場執事者甚衆

, 首由蒙愚民牧師, 祈禱祝福, 謹述人

生真諦, 由是畧譜朱翁生前行狀, 并代

表主家答謝畢, 各人向朱翁遺容行最後

揖別禮, 旋由士明, 駕策, 汝珍, 瑞龍

, 李文, 國嚴等君, 扶柩登車, 直往華

珠網場, 蒙牧師祈福, 如儀安葬歸土

, 親友惠賜牌禮, 花圈素車頗多, 由開

喪禮, 出殯歸土, 親友到場執事者甚衆

, 首由蒙愚民牧師, 祈禱祝福, 謹述人

生真諦, 由是畧譜朱翁生前行狀, 并代

表主家答謝畢, 各人向朱翁遺容行最後

揖別禮, 旋由士明, 駕策, 汝珍, 瑞龍

, 李文, 國嚴等君, 扶柩登車, 直往華

珠網場, 蒙牧師祈福, 如儀安葬歸土

, 親友惠賜牌禮, 花圈素車頗多, 由開

東亞藝術菲律賓舞

(美公演大受歡迎)

在美公演大受歡迎

新建成上聯屋出賣

宜通曉講寫英文青年

在衣廠收貨品兼辦事, 連付裁縫所

須布匹, 兼理什工, 如意者到

香港

洽商。

中華民國五十一年八月十三日

中國洪門民治黨

中國洪門民治黨